BMLD25 / 200 km du km 57 au km 64 / Foussais est en vue
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IT' 56,5 sentier = - ne rate pas a ta gauche, un sentier ( I:I ) herbeux qui descends assez fort, sentier désagréable car fortement raviné 430
57,0 T route Transfo a droite . prends la x@‘ﬂgig vers la gauche. On passe sur un pont 190
57,2 en face le chemin d' —xf{ﬁtﬁfif - tourne a droite dans un sentier qui monte ( P:{ au départ) 590
@577zk§@anﬂéﬁ?;ﬁr¢a\; Accueil du camping: Lavabo avec Eau dans le batiment en bois, couvert de tuiles, a 30 m a ta droite
57,7 Abris sommaires dans ce batiment et ailleurs. Bivouac possible: Rens! 06 75 14 13 08 ou 02 51 00 25 07
57,7
IT' 57,7 Accueil du camping A continue tout droit sur un chemin herbeux (a gauche d'un abri avec barbecue) 220
58,0 le sentier devient chemin 160
58,1 T route > tourne a droite sur un chemin (a 'opposé d'un v alsom ) 250
58,4 maison isolée a droite () le chemin se rétrécit et se dégrade peu a peu 220
58,6 le sentier devient simple passage herbeux en bordure d'une parcelle de blé. Plus loin, il tourne a gauche. 340
58,9 -> on est a nouveau sur un chemin 570
“-5_5_)_,_;.:4§fh/a"ﬁvmre§ T route > prends la route 099 vers la droite 180
59,7 b= route -)g tourne  droite vers |_La Guilbaudiere > 80
59,8 aussitot * chemin [ E dans la courbe de la route, file tout droit sur le chemin qui descend. En bas, on traverse un ruisseau 450
60,2 T route ')E prends la route vers la droite ( o 7 ) 190
60,4 chemin = (-i tourne a gauche dans un large chemin ( **!IZ; 7 ) 760
IW' 61,2 chemins A i prends en face (légérement a gauche) le large chemin herbeux sans haie a gauche ( “@‘E: 7 ) 380
61,5 chemin A E le chemin s'améliore 310
61,9 -|' route A i prends la route en face 320
62,2 Y passage herbeux 2 ATTENTION | dans une légére courbe de la route, prends légérement a droite un passage herbeux sans haie a sa gauche 280

62,5 =4 avantun noyer isolé tourne dans le chemin de gauche, vers le village 90

-
62,5 y\iéﬁéhy\ T > prends la rue vers la droite, vers la maison | n°7 %
62,6 =) avant ¥V 2100m - ”

- avance jusqu'a la maison pour trouver une sentier a droite 110

| N\ i traverse avec prudence et prends, légérement a gauche, le [ chemin des platanes ] 130

63,0 |= = chemin "E tourne sur le chemin de droite (haie a droite, champ a gauche) 230
63,2 maison [ n°12 ] en face ')E tourne a droite sur la petite route. On entre dans :\QFﬁ;éf ) . Suivre la route dans le village 370

63,6 ¥ impasse £ E apres [ n°15 J , prends |' impasse a droite et avance jusqu'au portail blanc 30
63,6 faceau [ n°11 J —’i tourne a droite dans un sentier visible seulement au dernier moment 100
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Y | 63,6 faceau [ n°11 ] —’E tourne a droite dans un sentier visible seulement au dernier moment 100
63,7 sentier =| A E tout droit. 330
5 ')E tourne a droite dans la rue. Traverse le village 100
64,1 20 m aprées V 150 m @E tourne a gauche dans un passage herbeux 220
64,3 + chemin agricole A E tout droit 240
Izl 64,6 + petite route r continue en face dans un passage herbeux qui devient rue au bout de 100 m 240
64,8 } route w prends la route départementale vers la gauche. Marche bien a gauche 180
65,0 @ rues - avance jusqu'au @ etprends la  rue VIETE J vers la gauche (pas la petite rue en sens interdit) 190
65,2 v petie place a gauche () pharmacie a gauche/9h-12h15 + 14h-19h/02 51 51 45 16 70
65,2 v petie place a gauche A en face 70
apreés Eglise ® Alimentation. Plus loin dans la rue: @ Restaurant
immédiatement aprés alimentation tourne a droite, passe sous un porche carré pour rejoindre le "Parc du Prieuré" 80
| 6 | 65,3 Jardin du Prieuré jeu 19:23 / ven 09:48 CONTROLEn°6/ @ Point Accueil-Bagages avec @ W<C+robinet @ douches
65,3 Jardin du Prieuré dirige-toi vers le porche entre église et I'Hotel de Ville, passe sous le porche puis rejoins la rue 90
65,4 rue -« tourne a gauche dans la rue (on passe devant [ n°16 ] ) 120
65,6 b= rue de la Pousse Pénille A tout droit 50
IT' 656 b= rue —-> tourne a droite dans le [ chemin Perdu J 50
65,7 rue =§ A au carrefour avecla  rue Henri IV J , continue dans |'allée-piétons en face 140
65,8 chemin = @i enface | Allée A. MECHIN J , tourne a gauche en suvant le balisage E 140
65,9 rue, ,ﬁ" A a traverse la rue et continue en face dans une allée-piétons qui traverse enc-c;-r-é 2 autres allées bitumées 220
66,2 rue =4 (puitsagauche) A i continue encore tout droit 120
663 T rue ‘l‘ -> a prends la rue vers la droite 40
66,3 chemin = V 150 m (-i tourne a gauche dans un passage herbeux, vers une antenne 430
66,7 + route A a franchis la route et continue en face 680
67,4 T route poteau balisé ('E prends la route vers la gauche 140
67,6 aprésunarbreisolé = chemin -’E tourne a droite dans le chemin sans haie 320
IT' 67,9 + route <« et maintenant, a gauche sur la route (abandonne le balisage) 140
r passage herbeux 7 oblique a droite dans un passage herbeux (haie a gauche, champ a droite) 460
x chemin empierré » tourne franchement a gauche dans un grand chemin empierré 530
= chemin V p 3 -> a droite. Le chemin méne & une ferme 300
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IT' 69,0 b= chemin 3?“ 8 -> a droite. Le chemin méne a une ferme 300
69,3 ferme + rue .‘ tourne d'abord a droite puis, aussitét, en face [ n°g I , a gauche dans le [ chemin de La Panic J (rien a craindre !) 180

69,5 en fin de Panic - tourne a gauche 30

D | 69,5 @* rues % traverse et prends, légérement a gauche, la petite route vers | arbre de La Liberté > 70
69,6 fontaine a droite tu peux descendre a la fontaine pour profiter de la fraicheur et rejoindre I'arbre de la liberté par un passage 60

_____ 69,7 arbredelalibert¢ T rue > prends la rue a droite 150
69,8 b= (| LaMoulinotte > enface) < tourne a gauche dans la | rue de La Liberté | 70

69,9 + route A continue tout droit vers | Les Groies > 220
----------- -7-6,-i--':<esf-‘r:6ies\; A4 la route devient chemin 520
70,6 b= chemin A tout droit ( 175‘ cassé) 230

IT' 70,8 | ATTENTION = chemin herbeux = avant un passage bétonné, tourne a droite dans un chemin herbeux 230
71,1 passerelle franchis la riviere —\\Ve’ﬁ(féery7 ( | ATTENTION | passerelle glissante) puis longe la haie dans le champ 70

71,1 T chemin - prends le chemin vers la gauche 280

71,4 T chemin - encore a gauche 220

- -> tourne a droite sur un chemin qui monte dans la plaine 620

A continue en face sur la route vers | Néron > 500

- fais comme la ligne téléphonique et monte a gauche 250

73,0 entrée dans 150

IT' 73,2 40 m aprés maison [ n°1 J - tourne a gauche dans un passage qui bientot devient herbeux 130
73,3 T chemin -> en bas, prends le chemin vers la droite 220

73,5 = chemin A nouveau chemin plus important: continue tout droit 240

73,8 -k (chemin herbeux en face) - suis la courbe vers la gauche du grand chemin qui devient bitumé 130

IT' 73,9 avantune maison = -> tourne a droite dans un chemin herbeux qui monte un peu au départ 790
74,7 T large chemin -> (barriére métallique en face) tourne a droite sur un large chemin qui longe un bois 290

75,0 coindubois = - tourne a gauche dans un chemin bordé a gauche par le bois et a droite par le talus de champ 180

ILI 75,1 (poteau balisé) = chemin -> tourne a droite dans un chemin empierré au départ 310
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IT' 75,1 (poteau balisé) = chemin -> tourne a droite dans un chemin empierré au départ 310
75,5 + chemin A on coupe un chemin et on file en face 530
76,0 + route (borne a ta gauche,) A on coupe une route et on file en face 390
76,4 T chemin - prends le chemin vers la gauche 1040
I—Il 77,4 T route -« tourne a gauche sur la petite route. Suis cette route jusqu'a un @ 600
78,0 @"‘ rues A continue en face dans le Suis la rue jusqu'a son terminus 250
78,3 findedu > a droite dans la rue (garageavecbardagebms) 90
784 T rue -« 80
78,4 @ T > tourne a droite et avance jusqu'a I'église 100
78,5 @ église -( £ continue dans la rue qui passe a droite de |' église et avance jusqu'a un Q 170
___________ 78,7-| A continue en face malgré le e 30
78,7 juste avant un panneau e jeu21:37 /ven 14:59  CONTROLE n° 7 / dans la petite I'_,l 16 BIS 20
________ 78,8|—_ Basse A 60
32@] COULONGES centre-ville a100m a droite, pl. du Chateau: @ Bar-Café @ Abri entre mairie et pharmacie ® WCc+robinet dans jardin de la mairie
78,8 COULONGES centre-ville A au carrefour de la , continue en face dans la 340
= .18,8 rue du Commerce @ resto rapide ® prharmacie ® Traiteur @ Boulanger ® BioCoop
78,8 rue du Commerce A suis la rue sur 350 m 340
S 79,2 CMO agauche @ distributeur bancaire 50
@ 79,2 'O' vaste abri possible sous une ancienne station-service
79,2 O' A file en face sur la en directon de [ CHAMPDENIERS= ] et passe sur le trottoir gauche 270
79,5 rond-point suivant en traversant le '0' , devant I MIMEAU & FILS I ® distributeur de pizzas
79,5 rond-point suivant » prends la premiére rue a gauche ( Q[ Casiers de L'Autize ] ). Suis cette rue jusqu'a un @ 440
79,9 @"‘ rue A prends le large chemin en face 380
80,3 maisons a ta gauche A continue en face sur le chemin 450
80,7 chemin ={ A tout droit 360
IT' 81,1 terminus du chemin + -’E le chemin arrive sur une petite route. Prends le large chemin a droite, dans un bois au départ 80
81,2 aussitot b= chemin A - 610
[m] 18 F route A T tout droit 440




